
 
   

Si Mme Durand paie 38,23€ par mois de parking pour sa 

voiture. Quelle somme aura-t-elle dépensée en 10 ans ? 
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Rémi doit acheter une tenue complète de footballeur, voici les prix 

de l'équipement :

2

M. Durand mesure 1,82m et son fils 1,58m. Quelle est la 

différence de taille entre eux ?
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Pour traverser le désert, une équipe de 8 personnes ont apporté 61,75L 

d'eau. L'eau doit être partagée équitablement, quelle quantité va-t-on donner 

à chaque personne ?
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Problèmes décimaux

 - chausettes → 5,75€
 - short → 12,40€
 - chaussures → 42,5€
 - maillot → 55€

 - chausettes → 5,75€
 - short → 12,40€
 - chaussures → 42,5€
 - maillot → 55€


